

# 站外隔离栏被强拆被翻越

## 轨交2号线广兰路站2、4号口整治黑车效果不佳

轨交2号线广兰路站外,为防黑车竖起了1.5米高的隔离栏,连私家车乘客也只得翻进翻出,好不危险;而由于疏于管理,部分隔离栏遭黑车司机“强拆”,形成的缺口成了山寨“候车点”,长约数百米的隔离栏由此形同虚设。

### 黑车:强开“缺口”

昨天下午,记者来到轨交2号线广兰路站,车站2号和4号出入口位于祖冲之路南侧,相隔百余米。由于临近居民区,从这里进出的乘客占了绝大多数。

记者从2号出入口出站,只见祖冲之路这一侧的非机动车道内,一溜烟停着七八辆由电瓶车改装而成的“黑车”,“5元,要不要送?”记者注意到,站外人行道与非机动车道之间竖有约1.5米的铁质隔离栏,一直向西延伸到4号出入口处。

不过,在正对2号出入口处却出现了一个“缺口”;仔细一看,缺口并非事先设置,而是被人为卸下4块隔离栅栏,其中2块还被扔在了在一旁。“这是方便乘客进入,也方便坐我们的车嘛!”说起这个缺口,黑车司机并不否认是“自己人”所为。



■ 好几块隔离栏被拆除扔在一边

许明 摄

### 的士:被抢生意

据附近居民称,轨交2号线广兰路站开通后,黑车猖獗,有关部门因此在出入口区域设置了由隔离栏和立柱圈起的“无车区”,意图就是赶走黑车,规范市场。但不久之后,便有人破坏了正对出入口的隔离栏,自设黑车“候车点”。

由此一来,害苦了在数十米之

外等候的正规出租车。记者注意到,隔离栏在2号和4号出口间有一个正规缺口,这个缺口便是“出租车候车点”,由于距离2个出入口都有段距离,2号出入口处又有黑车拉客,因此正规出租车的生意大受影响。

几名的哥告诉记者,车站周边有不少居民小区,还有一些企业和学校,他们在此候客也都是做的短

途生意,“黑车这样破坏隔离栏,把我们生意都抢了!”

正如几名的哥所言,记者在现场驻足了约15分钟,只有3名乘客选择了正规出租车,其他十余名出站乘客,都纷纷被黑车拉走。

### 私车:接送不便

由于2号出入口外的车道被黑车占据,2号与4号出入口之间的车道又有正规出租车等候,4号出入口由此成了接送亲友车辆的等候处,几辆私家车停在路边。“前面都停满了,这里相对空一点,只能在这里等。”一名私家车主说,自从广兰路站开始整治黑车后,隔离栏确实拦住过黑车,但也拦住了他们。

记者发现,4号出入口外的隔离栏并未被破坏,出站乘客如要搭上停在路边的私家车,只得从百米开外的申江路或广兰路口绕行,导致一些贪图方便者索性抬腿翻越隔离栏,很是危险。“好几次看到有人翻过去,摔在地上。”几名在此设摊的小贩称。

对此,不少乘客表示,整治黑车是好事,但如今看来,黑车没有被拦住,反而给乘客进出添了麻烦。

本报记者 许明

# 突发新鲜事

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料: 02152928686  
线索一旦采用即付酬金

## 塑料厂仓库起火

本报讯(记者 许明)昨天傍晚5时50分,青浦朱家角镇康业路15号上海永冠塑料三厂仓库突发大火,过火面积千余平方米。20余辆消防车到场,因扑救及时,没有造成人员伤亡。

据了解,事发工厂2个仓库,库房里堆放的塑料胶带成品、原材料和一些生产设备付之一炬。工厂保安介绍,事发时厂房内火光闪闪,由于堆放的都是易燃品,火势迅速蔓延。

昨晚7时许,火情被控制住。事故具体原因仍在调查中。

## 行乞女孩被撞飞

本报讯(记者 许明)昨天下午3时30分,徐家汇肇嘉浜路近漕溪北路的美罗城北出入口,一辆江淮面包车将一名小女孩撞倒在地。女孩被紧急送往医院救治,生命垂危。

目击者称,事发时一辆沪K牌号的银灰色江淮面包车从美罗城北出入口驶出,一名小女孩突然从一旁的花坛处窜出。司机紧急刹车,但小女孩仍被撞飞倒地,头破血流。路人纷纷报警,交警迅速到场处置。女孩被立即送往医院救治,有生命危险。

记者了解到,被撞小女孩经常与同伴一起在徐家汇一带乞讨,目前警方已介入调查。

## 黄浦江两船追尾

本报讯(记者 许明)昨天下午2时25分,黄浦江北向南往南浦大桥方向,在江面弯道处,一艘运货海轮与一艘黄沙船追尾。黄沙船被撞后发生180度调头,横在江面上,船尾部水线以上被撞开一个直径约1米的口子,而运货海轮则是船头被撞瘪。现场江面上没有油污溢出,事故也没有造成人员伤亡。

事发后,海事部门迅速处置。当天下午4时30分许,发生碰撞的2艘船舶抵达安全水域。

## 轿车撞上环卫车

本报讯(记者 许明)昨天上午10时许,浦东新区雪野路上南路口一辆皖牌奇瑞轿车转弯时与一辆环卫清运卡车碰撞,轿车司机不幸身亡。

目击者介绍,事发后,轿车左侧车身严重变形,挡风玻璃破碎,司机被卡车内,满头是血,不省人事。交警和抢险人员赶到现场,破拆轿车后将司机救出,120急救人员现场施救,但司机终因伤势严重,不治身亡。

热线专递 >>>

### 【房屋群租扰四邻】

昨晚10时12分,读者钱小姐来电反映,成都南路99弄6号2楼有饭店工作人员群租,每天早出晚归,影响其他居民正常生活,希望有关部门整治。

### 【拆迁遗留水龙头】

昨晚7时15分:读者王先生来电反映,车站支路155号旁有个房屋拆迁后遗留下来的自来水龙头,由于一直没有被迁走,每天都有人来免费接水。 许明 整理

# 商販拉貨太吵 居民沒法睡好

## 山西北路昔有“馬路市場”,今添“臨時停車場”

去年,本报曾就山西北路天潼路一带每天凌晨小商贩利用城管上岗前的空当乱设摊、惊扰居民的情况进行探访(相关报道见2010年11月16日)。然而近日,本报962288热线再次接到读者反映称,每天凌晨时分家门口的临时停车场令人颇为头痛。

### 繁忙2小时

● 昨天凌晨4时30分许记者来到山西北路一带。一辆红色大卡车停放在天潼路山西北路口,货已清空。往北苏州河路方向,两辆空大巴停着,另外还有多辆小汽车和货车。

一会儿,远处传来“隆隆”声。一名男子拉着折叠式拉货车,车上放着一个方形红色包裹,往七浦路方向走去。发出声音的,正是被沉重货物“压迫”的拉货车。

● 4时45分 一辆苏B牌照大巴停下。司机打开大巴行李箱,里面塞满了大包小包。乘客提着拉货车下车,从行李箱里取出货

物,边大声讲话边捆绑货物,或是直接拉着空空的拉货车,结伴“隆隆”地往七浦路走去。“哇当”,司机重重关上已经清空的行李箱箱门。此后,不断有大巴来此下客卸货。

● 5时30分 天潼路上,一辆大巴停到了宽敞的人行道上。乘客纷纷下车拿货,一名男子瞅准商机,拉着崭新的折叠式小车与大号编织袋走进吵闹的人群:“车子50元钱一个!”

● 6时 第一批采购结束的商贩打道回府,一男一女把拉回的货物放进停放在山西北路的私家车后备箱,准备离开。

● 将近6时30分 一辆大巴停在联富假日公寓小区门口,等着取货物的商贩堵在马路当中,挡住了行驶中的25路公交车的去路。

### 惊醒众居民

“每天窗外都这么吵,叫我们怎么睡得好!”半年多来,家住附

近的75岁彭老伯每天一大早就被吵醒。小商贩必备的拉货车,质量好点的,拖动时声音不大;较次的发出的声音,连附近弄堂深处都能听见。

除了拉货车的“隆隆”声,商贩们的说笑声,或货车货箱、大巴行李箱箱门重重关上的声音也时常惊醒附近居民。“还有大清早摁喇叭的!”家住联富假日公寓的姚先生抱怨道。

“工地还没开工时,车子都停在那儿的空地上,离我家较远。”彭老伯告诉记者,由于附近工地施工,空地没了,山西北路天潼路便成了停车场与仓库,停满汽车摆满货物。“虽说交警有时贴罚单,但这既不治标更不治本。”

“车库限高2米,只能进小型车,大巴、货车进不来。”天潼路上联富服饰市场旁停车库一名保安表示,附近没有供大巴、货车的专门停车场,常年随意沿路停放,确实挺吵挺乱的。

见习记者 齐旭

# 別墅里挖地下室搭陽光房

## 整改通知書貼上門却收效甚微

別墅業主裝修大動干戈,开挖地下室,搭建阳光房。小区物业、拆违办屡屡劝阻,并将整改通知书贴上大门口,却收效甚微。“明知违法,为啥还这么牛?”周边居民很气愤。

昨天下午,记者来到长宁区剑河路田园别墅。在一幢漂亮的别墅门口,贴着一张由长宁区住房保障和房屋管理局出具的当场拆除违法建筑决定书。决定书称,业主在花园内擅自搭建建筑物,已违反《上海市住宅物业管理规定》。

这名业主是今年年初买下别别墅的,从夏天开始,他就装修房屋,大量土方从别墅内被运走。邻居看到这么多土方,很是疑惑,后来才了解到,业主竟在家里开挖地下室。走进邻居家,记者看到,墙壁、围墙出现多道裂缝。原来,开挖地下室使周边地基受影响,于是裂缝像蜘蛛网一样出现。

除了开挖地下室,业主还在花园内违法搭建阳光房。阳光房框架已搭好,只是玻璃还没有安装。物业表示,在多方施压下,阳光房的搭建目前已停工。

对于如此违法搭建,田园别墅物业发出《违规行为整改通知书》,通知书上写,业主室内挖地下室,并在院子里浇水泥地,已违反物业管理的有关规定。长宁区拆违办也发出相关整改通知书,督促业主尽快恢复房屋原貌。

处置小区违法搭建,物业公司能做的是“劝阻”并“上报”,执法要靠城管等部门联合行动。市民希望相关职能部门按照本市拆除违法建筑的有关规定,启动快速程序,将违法搭建消灭在开工建设初期。 记者 屠仕超



新民网上海滩微博:t.xinmin.cn (网友随手拍真相欢迎关注爆料上微博) 本次图片采用费100元

# 空地杂草丛生垃圾成堆



网友爆料:通车已久的轨交7号线行知路站3号出口西面有一大片空地,建筑垃圾、生活垃圾成堆,杂草丛生,脏乱不堪,与周围环境很不匹配。( @TDTD )

记者调查:这片空地处于沪太路行知路口西北角。尽管轨交站3号出口处铺有草坪、植有树木,并用护栏围起,但西侧这片五六千平方米的三角形空地却与出口处形成鲜明对比,碎石遍地、杂草丛生。远处一所废弃的小房子旁还被人倾倒了大量生活垃圾,时不时能见到老鼠穿梭其中。

见习记者 齐旭